
中学生向け数学       中学校      学年 氏名 

（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：よく出る、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）★★★（７５点必須） 

１２５ａ１４１０２５面積       難易度 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問題の解き方と復習のポイント 

A

×

×

× ×

２

２

２

（１）点 のｘ座標は２であるから、ｙ＝２ｘに代入すると

　　ｙ座標＝２（２）＝８

（２）点Ｃのｘ座標は２であるから　　ｙ＝ａｘに代入すると

　　　ｙ座標＝ｙ＝４ａ

　　ＡＣの長さは点Ａのｙ座標から点Ｃのｙ座標を引いたものである。

１
　　８－４ａ　　△ＯＣＡの面積は２ （８－４ａ）＝８－４ａ

２

１
　　△ＯＢＥの面積は８２ ＝８

２

　　８－４ａ：８＝２：３　　、３（８－４ａ）＝１６

　　２４－１２ａ＝１６

　

12

 

２ ２ ２

　１２ａ＝８

８ ２
　　ａ＝ ＝

３

　　Ｄのｙ座標は８

２ ２
　　ｙ＝ ｘに代入すると　　　　８＝ ｘ　　　ｘ　＝１２

３ ３

　　ｘ＝ １２＝ ２３　　　ｘは負であるからｘ＝－２３である。


